

獲委任「微笑大使」望以笑感染他人

郭晶晶未戴婚戒 低調封嘴不談婚事

香港文匯報訊「跳水皇后」郭晶晶昨日到香港仔，為微笑行動中國基金擔任「榮譽微笑大使」。淡掃娥眉的晶晶甫出場即展示燦爛笑容，身穿簡約白上衣黑西褲的她顯得清爽大方。晶晶將於下月11日下嫁霍啟剛，但她昨日面對傳媒有關婚訊的提問一概不作回答，手上仍未見戴有婚戒。



郭晶晶雖未有下水，但都有簡單展示跳水姿勢。曾慶威攝

低調封嘴不談婚事



郭晶晶與香港游泳奧運代表隊前成員蔡曉慧惺惺相惜。曾慶威攝



郭晶晶獲委任為「榮譽微笑大使」。曾慶威攝

晶晶即場獲基金主席鍾逸傑爵士頒發委任狀，再到游泳池邊教導兩位香港游泳奧運代表隊成員一些跳水貼士，又於泳帽上簽名以送贈給學童，晶晶希望能憑着大家臉上的「笑容」，幫助到推廣大眾對內地患有唇裂、腮裂兒童、年輕人的關注及支持。

回味跳水生涯苦與樂

晶晶席間又分享跳水生涯的心路歷程，透露起初是想學游泳，結果卻被教練推薦學跳水，直到15歲首次參與奧運賽事，當時心情緊張又激動，不過回想起種種訓練真的很辛苦，從早到晚一年365天除了訓練就是比賽，很久不能回家真的非常想念故鄉。但有時候遇上受傷

或輸掉比賽時，自己就會給自己打氣，恢復信心，就讓她能跨越難關，晶晶說：「當辛苦得想流淚的時候，我都會更加積極面對，不能放棄，再支持下就會更好，可以看到光明一面。」

未有回應「佢」4胞胎傳聞

晶晶表示會非常努力帶給小朋友微笑，因為覺得面對人生，不單是臉上的微笑，發自內心的微笑也是很重。提到她將踏入人生另一階段，對如何回饋社會有什麼看法？晶晶覺得身為這次大使，她可以幫助到更多小朋友，希望以

後獲得更多機會，甚至是到不同的地方探望及鼓勵他們。完成分享後，晶晶便步行到游泳池旁，此時在場記者都追問她結婚心情如何？她只低頭微笑，並急步走進後台。而到活動結束時，她在兩位工作人員保護下離開。記者隨即上前再問到有關結婚心情可有緊張、內地有指她懷有4胞胎及可會有生育計劃等問題，晶晶全程繼續沉默不語，只是因場面太混亂而叮囑記者要小心，以及講聲謝謝大家。待登上座駕後，她再禮貌地揮手再見，之後便絕塵而去。



小朋友舉機拍照，郭晶晶友善地笑着舉V配合。曾慶威攝

演陳浩南感壓力

羅仲謙笑指楊怡「大大粒」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅仲謙近日接拍了王晶的《古惑仔》，飾演陳浩南一角，謙仔坦言重演經典角色感到很大壓力，問到他可會推薦緋聞女友楊怡演「細細粒」一角時，謙仔笑指楊怡是「大大粒」。

羅仲謙與樂瞳昨日出席鞋履連鎖店活動，並一起行騷，本身個子已不高的樂瞳，穿上平底鞋拍在羅仲謙身旁就顯得更矮小。羅仲謙透露今日開工拍《古惑仔》，但劇本是最近才收到，他坦言飾演陳浩南一角感到很大壓力，因大家都指該角色很經典。他說：「我不是要超越伊健，是想向他致敬，我們會重新拍過。」問到可有看過當年鄭伊健所演的《古惑仔》系列電影？他坦言中學時已看過一系列的《古惑仔》電影，有時也會幻想自己是陳浩南，同時由於舊的太成功，希望自己做出來不會令大家失望。

謙仔「盲春春」接戲

謙仔又指未見過伊健，可能晶哥會安排他們見面。說到晶哥所拍電影尺度



謙仔與樂瞳為活動行騷。

很大膽？謙仔透露自己的角色可能會有粗口，激情戲就會較少。問到他可會推薦緋聞女友楊怡演「細細粒」一角？謙仔即笑道：「她是大大粒，(邊度大粒?)講笑啫。」

他透露表示在第一集中未有「細細粒」一角，如果票房收得好就會拍第二集，而據他所知戲中會有個新晉女演員飾演富家女一角。若然晶哥有意開拍第二集，他豈不是更大壓力？謙仔坦言也感到有點「盲春春」，但如果開拍第二集就可以改善演技。



謙仔重演經典角色「陳浩南」。次嘆很有壓力。

陳豪王子Look玩魔術



香港文匯報訊(記者 凡文)陳豪(見圖)日前拍攝聖安娜牌皇牌的比利時朱古力蛋糕系列廣告，更以王子Look大耍魔術吸引一眾粉絲。其中一個鏡頭，陳豪輕輕一吹，從手上灑出金粉，變出朱古力蛋糕，他說：「細細個已經成日睇魔術表演，仲揮晒屋企的碗，猛叫阿媽估下個銀仔去咗邊？早前終於有機會一嘗心願，在電視劇扮魔術師，有機會學番兩招，今日可以大派用場！」

出名嗜咖啡的陳豪，對蛋糕同樣熱愛，尤其是朱古力蛋糕，更曾學整蛋糕。陳豪在旁細心留意師傅的手藝，更不時詢問一些整餅問題，陳豪事後笑說：「因為我鍾意飲咖啡，亦識沖咖啡，如果學埋整蛋糕，咁就perfect喇！甜品視咖啡就好似刀叉互相配合，有着沖解作用，極為match！」向來工作認真的陳豪，在正式理位之前多次對鏡練習，不斷自言自語的說話及微笑，又重複在佈景前來回踱步，為求拍攝順利。

C君@農夫Talk騷提情史



香港文匯報訊(記者 吳文釗)農夫(見圖)昨日到新城宣傳下月舉行的Talk Show，他們透露節目中有三分一的內容會涉及時事和政治，又會自白他們出道以來遇到最糟糕的事。

早前農夫舉行的演唱會被臨時取消，現在更改形式開Talk Show，問到C君會否提及前女友被搶一事？他說：「如果有人有興趣，一定會講。不過她不在香港，她應該知我開騷。她看完應該會釋懷，我們都已經很少聯絡，現在應該找新對象，不過紫微斗數指我年底才有桃花。」至於唱片方面，農夫表示正在洽談中，最快要到明年才能宣佈。

盧廣仲帶結他入伍 隨時創作



盧廣仲被一男一女主持人成功抱起。

盧廣仲早前在香港街頭與粉絲大跳他自創的「勾勾舞」，大受歡迎。今次亮相有線，他特別將舞蹈改編，教兩位主持跳「坐着版」的勾勾舞，盧廣仲笑言：「你們學懂了還可以教其他同事，如果在辦公室坐得腰酸背痛，就可以跳勾勾舞伸展筋骨！」三人手舞足蹈，舞姿搞鬼。

江若琳新碟有寫真沒看頭



香港文匯報訊(記者 吳文釗)近3年沒出唱片的江若琳(見圖)，昨日到商台宣傳新碟《天空之樹》，內附48頁寫真照送給歌迷，不過她就直言寫真照並非性感相，笑言自己是沒看頭。

轉投新唱片公司後的江若琳推出首作，其中新歌《學會快樂》是她作曲填詞，她說：「以前自己不懂得快樂，因為太執着，現在希望像唱片封套的大樹一樣安穩成長。」隨碟附送的寫真，江若琳笑言沒看頭，因為不想大家再認為她是公主，所以主題都是反璞歸真，表達自己只是個草根女孩子。提到經理人公司老闆林小明與前妻的官司再次牽涉江若琳，她說：「我不會去理，不關我事，老闆懂得處理，不用問他。」對於謝安琪加盟唱片公司會否分薄資源？江若琳稱沒影響，相信每人做好自己本份就可以。至於剛奪得電影獎項，江若琳表示會相約導演江禮濤與杜汶澤一起慶祝。